Ετήσια Γενική Συνέλευση - κοπή πίτας

Στο νέο Πολιτιστικό κέντρο των εργαζομένων του ΟΤΕ Πάτρας, πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας και η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. Την εκδήλωσή μας, στην οποία παρευρέθησαν πολλοί συνάδελφοί μας, τίμησαν με την παρουσία τους ο αντιδήμαρχος κος Γ. Ζαφειρόπουλος και ο πρόεδρος του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Πατρέων κος Β. Τζόλας. Ο Σύλλογός μας βράβευσε με αναμνηστική πλακέτα στο Συναδέλφό μας Γιάννη Πλέσσα SV3GKK για την πολυετή προσφορά του στον Σύλλογο.
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Πανοραμική άποψη της Συνέλευσης
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CQ WW-WPX SSB
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 Μάρτιος 2008

Σαββατοκύριακο 29-30/3/2008 Για άλλη μια φορά συμμετείχαμε σε ένα από τα μεγαλύτερα Ραδιοερασιτεχνικά Contest που διοργανώνει το Αμερικάνικο περιοδικό CQ το WW WPX SSB. Και αυτή την φορά ο χώρος που μας φιλοξένησε ήταν τα γραφεία του Ομίλου Παρακτίων Αλιέων & Θαλασσίων Αθλημάτων (Ο.Π.Α.Θ.Α.) στην Τερψιθέα της Πάτρας το οποίο ευγενώς μας παραχώρησαν ύστερα από άδεια του Λιμενικού Ταμείου Πάτρας. Εφέτος με την διάδοση να εξακολουθεί να είναι στο χειρότερο σημείο των τελευταίων χρόνων, κατορθώσαμε να πραγματοποιήσουμε 2390 QSO με 774 prefixes και πάνω από 3 εκατομύρια πόντους. Στην εκδήλωση συμμετείχαν σαν operators αρκετοί Συνάδελφοι όπως οι SV3AQN, SV3DCX, SV3ICK, SV3CYL, SV3DVK, SV3BSF, SV3DVW, SV3MSE, SV3FUP, SV3IBF, SV3GKU & SV3AQR.
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Τηλεπ/κη υποστήριξη σε αγώνες δρόμου
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Ιούνιος - Οκτώβριος 2008.

Η ομάδα Τηλεπικοινωνιακής υποστήριξης του Συλλόγου μας, με το κατάλληλο υλικό, συνέδραμε στην διεξαγωγή των αθλητικών εκδηλώσεων "Ριότικοι αγώνες δρόμου για μικρούς και μεγάλους" και "Ημιμαραθώνιος δρόμος Αχαϊας", που διοργάνωσαν με μεγάλη επιτυχία ο Δήμος Ρίου τον πρώτο και οι Δήμοι Πατρέων, Βραχνεϊκων και Παραλίας τον δεύτερο.

Field Day 2008
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Σεπτέμβριος 2008

Ομάδα του Συλλόγου μας αποτελούμενοι από τους SV3BSF - SV3AQN - SV3DCX - SV3CYL - SV3IBF - SV3MSE - SW3MSQ βρέθηκαν στην Κρυσταλόβρυση Αχαϊας, σε υψόμετρο 1100 Μέτρα, για να πραγματοποιήσουν επαφές στα VHF στο πλαίσιο του καθιερωμένου διαγωνισμού. Δυστυχώς η διάδοση δεν βοήθησε την προσπάθειά μας και έτσι αρκεστήκαμε σε μερικές επαφές στα βραχέα. Ανανεώσαμε το ραντεβού μας για του χρόνου με την ελπίδα για ένα καλύτερο αποτέλεσμα. Στη φωτογραφία από αριστερά SV3DCX SV3BSF SV3IBF

Βράβευση του Συλλόγου
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Οκτώβριος 2008

Παρασκευή 3/10/2008 Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αχαϊας σε μία λαμπρή τελετή που πραγματοποιήθηκε στον ημιόροφο του ξενοδοχείου "ΑΣΤΗΡ" τίμησε τις εθελοντικές οργανώσεις του Νομού για την εθελοντική τους προσφορά στον πρόσφατο σεισμό της 6ης Ιουνίου 2008. Ο Νομάρχης Αχαϊας Κος Δ. Κατσικόπουλος και οι επίσημοι προσκεκλημένοι απένειμαν αναμνηστικές πλακέτες στους Συλλόγους, ανάμεσα σε αυτούς και στο Σύλλογό μας. Επίσης βραβεύτηκαν ξεχωριστά με αναμνηστικές πλακέτες και τα μέλη των οργανώσεων αυτών που συνεισέφεραν με την βοήθειά τους στο συγκεκριμένο συμβάν. Στη φωτογραφία ο Νομάρχης με μέλη του συλλόγου μας.

