Panachaiko Trail
 Το Σάββατο 6 Μαΐου ο σύλλογος βοήθησε στη ραδιοκάλυψη του αγώνα Panachaiko Trail που πραγματοποιείται κάθε χρόνο. Παρά τις άσχημες καιρικές συνθήκες που επικρατούσαν στο καταφύγιο Ψάρθι, τα μέλη μας SV3 CYL, SY3 CNM, SV3 DVW, SV3 DVK και SV3 IEG κάλυψαν επικοινωνιακά τον αγώνα σε συνεργασία με άλλες εθελοντικές ομάδες.
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"Πάμε με ποδήλατο"
 Ο σύλλογος συμμετείχε στη ραδιοκάλυψη της 9ης ποδηλατικής βόλτας "Πάμε με ποδήλατο", που διοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο Πατρών την Κυριακή 6 Μαΐου. Οι συμμετέχοντες ξεκίνησαν από το κτίριο της Πρυτανείας και τερμάτισαν στην πλατεία Γεωργίου. Μέλη του συλλόγου ανέλαβαν θέσεις οργάνωσης και επικοινωνίας (γραμματεία) αλλά και με μηχανοκίνητα μέσα συνέβαλαν στην ασφάλεια των συμμετεχόντων. Ο σύλλογος ευχαριστει θερμά τους συναδέλφους : SV3 ARF, SV3 QUD, SV3 RJT και SY3 ADB.
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Ενημέρωση στο 2ο ΕΠΑΛ
 Ο σύλλογος μας, την Πέμπτη 26/4 διοργάνωσε ενημερωτική συνάντηση στο 2ο ΕΠΑΛ Πάτρας και συγκεκριμένα στο τμήμα Ηλεκτρονικών. Μέλη του συλλόγου παρουσίασαν στους μαθητές, τις βασικές πτυχές του ραδιοερασιτεχνισμού και τις δράσεις των Ο.Ε.Α. Οι μαθητές παρακολούθησαν με προσοχή την παρουσίαση και έδειξαν ζωηρό ενδιαφέρον όταν κλήθηκαν να μιλήσουν στο μικρόφωνο στις ραδιοερασιτεχνικές συχνότητες. Ευελπιστούμε να τους δούμε σύντομα ως νέους ραδιοερασιτέχνες. Τα μέλη που έλαβαν μέρος στην παρουσίαση είναι οι εξής: SV3 GKU, SV3 QUB, SV3 RJT και SV3 CYL.
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