ΓΕΝΕΣΗ 
 Η πρώτη προσπάθεια για τη δημιουργία Συλλόγου έγινε το 1996 με πρωτοβουλία του SV3AQP, συγκεντρώνοντας για το σκοπό αυτό ραδιοερασιτέχνες στο εξοχικό του στον Αγ. Βασίλειο της Πάτρας. Σκοπός του υπό ίδρυση Συλλόγου ήταν να στεγάσει όλους τους Ραδιοερασιτέχνες της περιοχής μας και όχι μόνο, καθώς επίσης και κάθε ενδιαφερόμενο άτομο που επιθυμούσε να γίνει Ραδιοερασιτέχνης εκπαιδεύοντάς τον σχετικά. Εκεί μπαίνουν οι πρώτοι σπόροι και καλιεργείται το κατάλληλο κλίμα για την επόμενη συνάντηση που γίνεται τον Μάρτιο του 1997 με πρωτοβουλία των SV3BSF και SV3CYH σε καφέ μπαρ στα ΤΕΙ Πάτρας. Ομόφωνα αποφασίστηκε να προχωρήσουν οι διαδικασίες για την σύνταξη του καταστατικού του Συλλόγου και την κατάθεσή του στο Πρωτοδικείο Πατρών.

Oι Ραδιοερασιτέχνες που παραβρέθηκαν στην συγκέντρωση και αποτελούν τα ιδρυτικά μέλη του είναι : SV3YY, SV3AXS, SV3AQN, SV3ALB, SV3EAS, SV3CYH, SV3DQA, SV3EAT, SV3DVW, SV3EAV, SV3EAR, SV3CYL, SV3BUK, SV3CYO, SV3BUO, SV3CGZ, SV3EAO, SV3DVK, SV3DVO, SV3CGT, SV3EAQ, SV1CDN/3, SV3EAP, SV3BSF, SV3CYG, SV3ARF, SV3DCX, SV3AQQ, SV3AQP, SV3ALC, SV3BUM, SV3BUN, SV3AQT. Οι παραπάνω συνάδελφοι εξέλεξαν επίσης τους SV3BSF, SV3AQN, SV3CYL, SV1CDN/3, SV3BUO, SV3CGZ, SV3CYH οι οποίοι θα αποτελούσαν και το προσωρινό Διοικητικό συμβούλιο.

Το καταστατικό του Συλλόγου επικυρώθηκε με την υπ, αριθ. 278/97 19-6-1997 απόφαση του Πρωτοδικείου Πατρών ιδρύοντας την "Ένωση Ραδιοερασιτεχνών Δυτικής Πελοποννήσου" (Ε.Ρ.ΔΥ.Π.). Οι πρώτες εκλογές έγιναν την 1/10/1997.

